

國際扶輪前社長季愛雅逝世

—— 1996-97 年度國際扶輪社長

國際扶輪前社長季愛雅 Luis Vicente Giay 於 8 月 29 日逝世，他引領的創新措施改變了扶輪基金會的獎助金制度。他享年 82 歲。

季愛雅在 1996-97 年度擔任國際扶輪社長，並利用他的任期鼓勵總監以承諾、責任和奉獻精神領導地區。他認為扶輪社員是「未來的建築師」。

季愛雅是近 60 年的扶輪社員，曾擔任理事、財務、扶輪基金會保管委員和保管委員會主委（兩次）、委員會主委和委員、社長隨侍、國際講習會分組討論領導人、會議主持人、資訊研習會顧問及地區總監。季愛雅於 1961 年加入扶輪，是阿根廷布宜諾斯艾利斯阿瑞喜斐 (Arricife) 扶輪社社員。

季愛雅曾擔任扶輪的未來願景委員會 (Future Vision Committee) 主委，這個委員會透過重新塑造扶輪基金會的獎助金，為基金會實施一項大膽的新長期策略。他將願景計畫描述為「設定焦點、簡化、現代化和提升我們基金會的藍圖，使扶輪基金會變得更有效能，產生更大的影響並以其成就而聞名。」

國際扶輪前社長柯林根

史密斯 Ray Klingensmith 說：「季愛雅顯然是新未來願景計畫的首席設計師。」「他確實是一位才華洋溢並且全力奉獻的領導人。」

曾在季愛雅社長任內理事會服務的前國際扶輪理事柯瑞歐 Francisco Creo 說，季愛雅體現了他當年擔任社長時選擇的主題，即「用行動與憧憬建造未來」(Build the Future With Action and Vision)。柯瑞歐說：「季愛雅以身作則，是扶輪社的終極人道主義，遠見卓識和標誌。」

國際扶輪理事卡瑪爾果 Mário César Martins de Camargo 記得季愛雅給他的建議。卡瑪爾果回憶說：「他似乎有數百條令人難忘的名言，從來沒重複兩次。」多年前，卡瑪爾果在一個扶輪研習會演講前，曾問過季愛雅對聽眾有何期待。卡瑪爾果表示，「季愛雅曾告訴我，〔馬里奧 Mário，在與有知識的人講話時，無論在任何主題上，您要么是跳板，要么是雪橇。您可以使他們獲得啟發或是感到煩悶。挑第一個選擇。〕我永遠不會忘記這一點。這段話啟發了我。」

季愛雅是一名經過認證



的會計師，並擁有一家會計師事務所。他是布宜諾斯艾利斯聯邦首都的經濟科學專業委員會成員，也是巴托洛梅·米特雷公共會計師協會會長。季愛雅曾被阿根廷政府任命為阿根廷特命全權大使。除了擔任當地商會的顧問外，他還擔任過童子軍的顧問，並協助一間當地的殘障人工作坊。

他和他的夫人國際扶輪前副社長 Celia Elena Cruz de Giay 是扶輪基金會的巨額捐獻人和永久基金捐獻人，也是遺贈協會會員。他曾榮獲扶輪基金會的有功服務和特優服務獎和無小兒麻痺世界服務獎。

季愛雅身後遺下夫人施莉亞 Celia；他們的四個兒子：路易斯 Luis，古斯塔沃 Gustavo，佛南多 Fernando 和狄耶戈 Diego；他們的媳婦；與八個孫子。

本文由台灣扶輪月刊／台灣扶輪出版暨網路資訊協會譯自國際扶輪網站中 Past Rotary International President Luis Vicente Giay dies